NADZORNI ODBOR DOS Ljubljana
LETNO POROČILO NO DOS Ljubljana marec 2013 – marec 2014

Nadzorni odbor DOS Ljubljana v sestavi dveh članic je v letu 2013/2014 izpeljal le 3. korespondenčne seje nadzornega odbora. Kontakta tretjega člana nismo uspele pridobiti. Član Matej Ivanec ni več aktiven, zato podajamo predlog za izvolitev novega člana NP DOS LJ. V 2. in 3. korespondenčni seji sva razpravljali o delovanju organov DOS LJ. 

UPRAVNI ODBOR:
Po pregledu zapisnikov UO DOS Ljubljana, NO DOS Ljubljana ugotavlja, da je upravni odbor deloval konstruktivno, v močni želji po še boljšem delovanju društva v dobro vseh članov DOS LJ.
Na sejah so bile odprte razprave, ki so se nanašale na kakovost sojenja. V ta namen naj bi se oblikovali spletni testi za ocenjevanje sodnikov, zaživelo pa naj bi tudi interno ocenjevanje sodnikov. S tem bi zagotovili boljšo kvaliteto, kot tudi pomoč in podporo mlajšim sodnikom. Za boljšo kvaliteto sojenja so na sejah UO razpravljali tudi o videoposnetkih s primeri sojenja, ki bi bili objavljeni na spletni strani DOS Lj. To je razvidno iz sklepov s sej, ki so bili zapisani. 
Iz prejetih poročil in pregledu spletne strani DOS LJ je razvidno, da spletna različica testa za ocenjevanje ni bila realizirana, interno ocenjevanje ni zaživelo v polni meri, video primerov sojenja pa na spletni strani DOS nismo našli. 
Razprave sej UO so se dotikale tudi problematike delegiranja in javljanja zasedenosti sodnikov. Razpravljalo se je tudi o sodniški opremi in uskladitvi seznamov. Po obvestilih na spletni strani DOS LJ, NO ugotavlja, da se je evidenca opreme uskladila.
DISCIPLINSKA KOMISIJA:
DK DOS Ljubljana je vestno opravljala svoje delo. Iz letnega poročila DK DOS Ljubljana je razvidno, da so člani sestali trikrat in obravnavali pet primerov neudeležbe članov na turnirju oz. tekmi. Izrekli so dva opomina članoma DOS Ljubljana. 
STROKOVNI ODBOR:
SO DOS Ljubljana je bil aktiven na področju pridobivanja novega sodniškega kadra in pri dodatnem izobraževanju že obstoječega. Iz poročila je razvidno, da je prisotnost na seminarjih za nove sodnike velika, kar nakazuje na zanimanje za opravljanje sodniškega dela.
Pogrešamo realizacijo plana o video primerih sojenja na spletni strani in spletno različico testa za ocenjevanje sodnikov. Kaj je SO naredil v smeri pridobivanja informacij s strani sodnikov o neljubih situacijah, primerih – primeri dobre prakse?
Pomembno je, da SO DOS Ljubljana opravlja delo po začrtani poti in naj bo najbolj aktiven na področju dodatnega, oz. dopolnilnega izobraževanja članov DOS Ljubljana.
NO spodbuja predlog SO, da je potrebno na seminarjih nove sodnike poučiti o obveznostih in dolžnostih. 
BLAGAJNIK:
NO DOS Ljubljana nima nobenih pripomb na delovanje blagajnika DOS Ljubljana. Iz letnega poročila je lepo razvidno, kakšni so bili finančni načrti za obdobje 13/14 in kakšna je bila njihova realizacija. Iz poročila je razvidna specifikacija prihodkov in odhodkov. Predstavil je tudi finančni plan za prihajajočo sezono, ki je realen.
NO DOS Ljubljana predlaga, da člani DOS Ljubljana na redni letni skupščini potrdijo poročilo blagajnika.
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